



Iverka že s petmilijonsko izgubo

Skupščina Lesna TIP Otiški Vrh včeraj potrdila milijonsko dokapitalizacijo, vprašanje, ali bo ta korak ob vse slabšem poslovanju dovolj

PETRA LESJAK TUŠEK

Turški lastnik Lesne Tovarne ivernih plošč (TIP) Otiški Vrh Miador bo dokapitaliziral družbo z vplačilom denarnega vložka v višini milijon evrov, je sklenila včerajšnja skupščina družbe, ki je po prodaji in nato še iztisnitvi malih delničarjev v stoo odstotni lasti Miadorja. Direktor Dušan Mežnar za podrobnejša pojasnila o razmerah v podjetju še vedno ni na voljo, je pa včeraj s pisnim sporočilom po skupščini potrdil, da so sprejeli vse predlagane sklepe uprave, torej poleg dokapitalizacije še statusno preoblikovanje iz delniške družbe v družbo z omejeno odgovornostjo in spremembo pogodbe o lizingu za kontinuirano stiskalnico. Slednja pomeni, da bo obveznosti iz lizinga v višini okoli sedem milijonov evrov za osrednjo proizvodno linijo prevzela druga družba in nato z Lesno TIP sklenila najemno pogodbo, po kateri bo torej Iverka najemnica proizvodne linije. Odločitev so utemeljili z likvidnostnim učinkom v višini 1,1 milijona evrov na letni ravni in stroškovnim učinkom v višini pol milijona evrov, kar bo, kot je opredelilo vodstvo, imelo pozitiven učinek na financiranje obratnega kapitala. Skupščina je potrdila tudi poslovne rezulta-

te za leto 2012 in podelila razrešnico upravi in tričlanskemu nadzornemu svetu.

Poslovno poročilo družbe, ki so ga včeraj objavili na Ajpes, ne odraža najbolj spodbudnih trendov, zato se tudi že porajajo vprašanja, kako bo Iverka sploh lahko poravnala obveznosti iz prisilne poravnave, pa tudi, ali bo milijonska dokapitalizacija zadostovala tudi potem, ko je lastnik sprva načrtoval štirimilijonsko povečanje osnovnega kapitala. Kot je znano, je poplačilo terjatev upnikov predvideno v štirih letih, prvi obrok v višini okoli 700 tisoč evrov zapade konec leta. Čeprav direktor v aktualnem poročilu sodišču, v katerem popisuje izvajanje ukrepov finančnega prestrukturiranja iz prisilne poravnave, zatrjuje, da v okviru poslovne sanacije znižujejo delež krojenih ivernih plošč in prodajo navadnih ivernih plošč ter povečujejo delež oplemenitenih plošč, torej z višjo prodajno vrednostjo, so podatki o poslovanju precej skrb vzbujajoči. Prihodki od prodaje so namreč lani dosegli le slabih 20 milijonov evrov, kar je približno četrtnina manj kot v letu 2011, čista izguba je lani znašala 4,8 milijona evrov, torej je bila še višja kot leto prej, ko je dosegla 3,1 milijona evrov, poslovanje z

izgubo nadaljujejo tudi letos. Dodana vrednost na zaposlenega je padla na 14.376 evrov, kar je v primerjavi s predhodnim letom za 29 odstotkov nižja vrednost.

Direktor v poročilu izpostavlja, da so bile razmere na trgu lani zahtevne, poslovanje jim je otežila tudi plačilna nedisciplina, dodatno oviro v poslovanju so povzročile posledice poplav. Nižje povpraševanje po izdelkih so skušali nadomestiti z novimi vrstami ivernih plošč in zlasti na trgih v Nemčiji, Švici, Avstriji in na Poljskem. Število zaposlenih se je s 170 ob koncu leta 2011 znižalo na 114 ob koncu leta 2012, glavnina znižanj je posledica odprodaje programa vrat in sporazumnih prekinitev pogodb, devet delavcev so odpustili iz poslovnih razlogov. Zaposleni so trenutno na kolektivnem dopustu, na delo se vračajo v drugem tednu avgusta. Predsednik sindikata Iverke Bogdan Detečnik razmere v družbi kljub vsemu ocenjuje za zadovoljive, pričakuje tudi, da bo skladno z dogovori izplačan tudi regres.

114

je bilo zaposlenih
konec leta 2012,
leto prej jih je bilo
še 170

Page: 6

Reach: 127000

Country: SLOVENIA

Size: 433 cm2

2 / 2



Lesna TIP - prihodka od prodaje so se s 26 milijonov evrov znižali na 19,8 milijona evrov, izguba pa je bila lani še višja kot v 2011